

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

SUMARIO

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

-	9-13/POC-000172, Pregunta relativa a cese del Delegado de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo (Calificación favorable y admisión a trámite)	7
-	9-13/POC-000173, Pregunta relativa a menores víctimas de abusos sexuales (Calificación favorable y admisión a trámite)	8
-	9-13/POC-000174, Pregunta relativa a atención diferenciada a las mujeres víctimas de malos tratos en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	9
-	9-13/POC-000175, Pregunta relativa a 583 VPO en el Polígono Aeropuerto de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite)	10
-	9-13/POC-000176, Pregunta relativa a prestación bucodental (Calificación favorable y admisión a trámite)	11
-	9-13/POC-000177, Pregunta relativa a reorganización de la red exterior de Extenda (Calificación favorable y admisión a trámite)	12
-	9-13/POC-000178, Pregunta relativa a marco competencial autonómico para el sector cinematográfico y audiovisual <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	13
-	9-13/POC-000179, Pregunta relativa a situación del Centro de Arte Contemporáneo José Guerrero y de la fundación del mismo nombre (Calificación favorable y admisión a trámite)	14

Núm.	180 IX LEGISLATURA	12 de marzo de 2013
_	9-13/POC-000180, Pregunta relativa a digitalización de los fondos documentales Tombuctú (Calificación favorable y admisión a trámite)	s Katí en 16
-	9-13/POC-000181, Pregunta relativa a inversión en producción audiovisual (Ca favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Ca	
-	9-13/POC-000182, Pregunta relativa a neutralidad de la información político programas de la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 190 del Reglamento de la Cámara)	
-	9-13/POC-000183, Pregunta relativa a situación de la empresa INFOSERLA (Ca favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Ca	
-	9-13/POC-000184, Pregunta relativa a retransmisiones de los partidos de balono Canal Sur TV (Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo Reglamento de la Cámara)	·
-	9-13/POC-000185, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Mar, Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	Torre del 22
-	9-13/POC-000186, Pregunta relativa al actual centro de salud en Nerja, Málaga (Ca favorable y admisión a trámite)	lificación 23
-	9-13/POC-000187, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	en Nerja, 24
-	9-13/POC-000188, Pregunta relativa a pago de la deuda, en materia de política sod diputaciones andaluzas (Calificación favorable y admisión a trámite)	cial, a las 25
-	9-13/POC-000189, Pregunta relativa a nuevos centros de salud en Almería (Calificación favorable y admisión a trámite)	a capital 26
-	9-13/POC-000190, Pregunta relativa a nuevos centros de salud en el distrito sar Poniente en Almería (Calificación favorable y admisión a trámite)	nitario de 27
-	9-13/POC-000191, Pregunta relativa a nuevo centro de salud de Garrucha, (Calificación favorable y admisión a trámite)	Almería 28
-	9-13/POC-000192, Pregunta relativa a residencia de mayores y centros de día e vincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite)	n la pro- 29
-	9-13/POC-000193, Pregunta relativa a retrasos en el pago de la ayuda a (Calificación favorable y admisión a trámite)	domicilio 30
-	9-13/POC-000194, Pregunta relativa a contratación de un facultativo especialista logía para el hospital San Agustín, de Linares (Calificación favorable y admisión a	

Núm.	. 180 IX LEGISLATUR	A 12 de marzo de 201
-	9-13/POC-000195, Pregunta relativa a centro de salud (Calificación favorable y admisión a trámite)	l en Mairena del Aljarafe, Sevilla 3
-	9-13/POC-000196, Pregunta relativa a conjunto funera (Calificación favorable y admisión a trámite)	rio de Calle del Agua, de Málaga 3
-	9-13/POC-000197, Pregunta relativa a eliminación de la favorable y admisión a trámite)	s ayudas al flamenco <i>(Calificación</i> 3
-	9-13/POC-000198, Pregunta relativa a supresión de (Calificación favorable y admisión a trámite)	ayudas en materia patrimonial
-	9-13/POC-000199, Pregunta relativa a deporte de rendi favorable y admisión a trámite)	miento de Andalucía <i>(Calificación</i> 3
-	9-13/POC-000200, Pregunta relativa a restricción de ho (Calificación favorable y admisión a trámite)	rarios en La Alcazaba de Almería 3
-	9-13/POC-000201, Pregunta relativa a acceso al cemente en Algatocín, Málaga (Calificación favorable y admisión a	• •
-	9-13/POC-000202, Pregunta relativa al tranvía de Véle (Calificación favorable y admisión a trámite)	ez-Málaga. Estudios de viabilidad 4
-	9-13/POC-000203, Pregunta relativa a deudas de la C con los ayuntamientos andaluces (Calificación favorable	· ·
-	9-13/POC-000204, Pregunta relativa a impulso a las o Carlota a Posadas (Calificación favorable y admisión a t	
-	9-13/POC-000205, Pregunta relativa a reintegro de ay Bahía de Cádiz (Calificación favorable y admisión a trán	
-	9-13/POC-000206, Pregunta relativa a deuda con la Un favorable y admisión a trámite)	iversidad de Málaga <i>(Calificación</i> 4
-	9-13/POC-000207, Pregunta relativa a centros de refere ble y admisión a trámite)	ncia nacional <i>(Calificación favora-</i> 4
_	9-13/POC-000208, Pregunta relativa a pago de la deud durante el presente ejercicio económico 2013 (Calificaci	
-	9-13/POC-000209, Pregunta relativa a fomento de emple favorable y admisión a trámite)	o juvenil en Andalucía <i>(Calificación</i> 4
-	9-13/POC-000210, Pregunta relativa a previsiones de renes a casas taller y talleres de empleo (Calificación favo	

Núm	180 IX LEGISLATURA	12 de marzo de 2013
_	9-13/POC-000211, Pregunta relativa a cumplimiento del Plan Linares Futuro pa trabajadores del grupo "B" (Calificación favorable y admisión a trámite)	ara los ex- 49
-	9-13/POC-000212, Pregunta relativa a gratificaciones a directivos de Santana (Calificación favorable y admisión a trámite)	a, Linares 50
_	9-13/POC-000213, Pregunta relativa a anticipos de tesorería a las corporacion (Calificación favorable y admisión a trámite)	es locales 51
-	9-13/POC-000214, Pregunta relativa a asunción de competencias de las adminis públicas para evitar duplicidades (Calificación favorable y admisión a trámite)	straciones 52
-	9-13/POC-000215, Pregunta relativa a función de las mancomunidades de mur el territorio andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite)	nicipios en 53
SOL	CITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN	
_	9-13/APC-000068, Solicitud de comparecencia del Consejero de Administración Relaciones Institucionales ante Comisión, a fin de valorar la reforma de la Admi Local emprendida por el Gobierno de España y su incidencia en Andalucía (Contra favorable y admisión a trámite)	inistración
-	9-13/APC-000069, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, In Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Emple informar sobre impacto de la reforma laboral aprobada por el Gobierno de E Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	o, a fin de
_	9-13/APC-000070, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Social ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, a fin de informar sobre eval Plan Integral de Salud Mental de Andalucía (Calificación favorable y admisión a	uación del
-	9-13/APC-000071, Solicitud de comparecencia del Director General de la Falla Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Tele Andalucía y de sus sociedades filiales, a fin de informar sobre el proceso de compara el servicio de interpretación de lenguaje de signos en la programación de TV y la problemática surgida con los anteriores trabajadores (Calificación favor misión a trámite por la vía del artículo 189 del Reglamento de la Cámara)	evisión de ontratación Canal Sur
_	9-13/APC-000072, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Social ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, a fin de informar sobre la de las infraestructuras sanitarias pendientes en la provincia de Cádiz tras el a aplazar "sine die" los proyectos de obras de la Consejería (Calificación favorab sión a trámite)	a situación nuncio de

IX LEGISLATURA

12 de marzo de 2013

Núm. 180

 9-13/APC-00074, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el proyecto anunciado sobre prehistoria para el convento de la Trinidad, de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000075, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el Pacto de la Cultura de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000076, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla Mayor, en la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de Formento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Conse			
la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el proyecto anunciado sobre prehistoria para el convento de la Trinidad, de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000075, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el Pacto de la Cultura de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000076, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla Mayor, en la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participa	-	la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el proyecto de usos del antiguo convento de la Trinidad, de Málaga, como sede de un centro de la prehistoria y de la biblio-	58
Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el Pacto de la Cultura de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000076, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla Mayor, en la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	-	la Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el proyecto anunciado sobre prehistoria para el convento de la Trinidad, de Málaga (Calificación favorable y admisión	59
ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla Mayor, en la provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) - 9-13/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) - 9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) - 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	-	Comisión de Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el Pacto de la Cultura de Andalucía	60
Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) — 9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) — 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	-	ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla	61
Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación favorable y admisión a trámite) 6: 9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	_	Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de	62
Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	-	Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja (Calificación	63
	_	Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año	64

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

– 9-13/APC-000080, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de ofrecer su valoración sobre los expedientes abiertos por parte del Gobierno andaluz, por los que se reclama la devolución de subvenciones y ayudas concedidas a las corporaciones locales y que no han sido justificadas debidamente (Calificación favorable y admisión a trámite)

 9-13/APC-000081, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la situación de los trabajadores intérpretes de Canal Sur 2 (Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 189 del Reglamento de la Cámara)

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

 9-13/DVOT-000004, Delegación de voto de la Excma. Sra. Dña. María del Rosario Soto Rico a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para el Pleno a celebrar los días 26 y 27 de febrero de 2013

68

65

66

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000172, Pregunta relativa a cese del Delegado de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a cese del Delegado de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado domingo, 17 de febrero, aparecieron en prensa unas declaraciones del Delegado Territorial de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de Huelva, en las que afirmaba que "los ERE extintivos se triplican tras la aplicación de la reforma laboral", y todo esto con pleno conocimiento de la falsedad de dichas afirmaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo cesar al Delegado Territorial de su Consejería en la provincia de Huelva por este motivo?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000173, Pregunta relativa a menores víctimas de abusos sexuales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a menores víctimas de abusos sexuales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta con un servicio especializado dirigido a la evaluación, diagnóstico y tratamiento a menores posibles víctimas de abuso sexual, a fin de proporcionar a estos y estas menores un tratamiento psicosocial que les permita superar las secuelas y trastornos psicológicos, y lograr su equilibrio personal y familiar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué recursos de prevención y atención se destinan en Andalucía, y cuántos menores han necesitado esta atención especializada?

Sevilla, 22 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Socialista,
Soledad Pérez Rodríguez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000174, Pregunta relativa a atención diferenciada a las mujeres víctimas de malos tratos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a atención diferenciada a las mujeres víctimas de malos tratos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las mujeres que viven en situación de malos tratos y que requieran atención sanitaria urgente se beneficiarán en los centros sanitarios de un circuito asistencial diferenciado que garantice su intimidad y permita realizar la entrevista clínica y la asistencia sanitaria en condiciones de seguridad.

Así se recoge en el nuevo protocolo de actuación sanitaria, anunciado hace unos días por la Consejería de Salud y Bienestar Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué características de funcionamiento y qué calendario tiene previsto el Consejo de Gobierno para su puesta en marcha en los centros sanitarios andaluces?

Sevilla, 22 de febrero de 2013. Los Diputados del G.P. Socialista, Clara Eugenia Aguilera García y Jesús María Ruiz García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000175, Pregunta relativa a 583 VPO en el Polígono Aeropuerto de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a 583 VPO en el Polígono Aeropuerto de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2008, el Ayuntamiento de Sevilla adjudicó unas parcelas para la construcción de 583 VPO a la CEA, a través de su fundación, en Sevilla Este.

En 2011, después de cinco años de retrasos, gracias a la movilización y lucha de los adjudicatarios, la Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Obras Públicas y Vivienda, intermedió entre las partes afectadas, logrando reiniciar las obras (prácticamente finalizadas) y entregando más de 70 viviendas.

Sin embargo, tras esto, de nuevo se han paralizado las obras y la entrega de viviendas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las acciones que piensa acometer el Consejo de Gobierno al respecto?

Sevilla, 22 de febrero de 2013. Los Diputados del G.P. Socialista, Alfonso Rodríguez Gómez de Celis y Enrique Javier Benítez Palma.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000176, Pregunta relativa a prestación bucodental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar Social, relativa a prestación bucodental.

PREGUNTA

¿Qué alcance tendrá en Andalucía la prestación bucodental gratuita en 2013?

Sevilla, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Socialista, Jesús María Ruiz García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000177, Pregunta relativa a reorganización de la red exterior de Extenda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, relativa a reorganización de la red exterior de Extenda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 20 de febrero, la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo anunció la reorganización de la red de Extenda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta reorganización, y cuál es el desarrollo de la misma?

Sevilla, 22 de febrero de 2013. Los Diputados del G.P. Socialista, María Cinta Castillo Jiménez y Carmelo Gómez Domínguez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000178, Pregunta relativa a marco competencial autonómico para el sector cinematográfico y audiovisual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a marco competencial autonómico para el sector cinematográfico y audiovisual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Cultura y Deporte comunicó al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte que dicho departamento desarrollará el marco competencial autonómico para el cine y el audiovisual que se haga en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de dicha acción y cómo se va a desarrollar?

Sevilla, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Socialista, José Bernal Gutiérrez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000179, Pregunta relativa a situación del Centro de Arte Contemporáneo José Guerrero y de la fundación del mismo nombre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a situación del Centro de Arte Contemporáneo José Guerrero y de la fundación del mismo nombre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ex Consejero de Cultura, don Paulino Plata, en agosto de 2011, a raíz de la polémica entre la Diputación de Granada (gobernada en su momento por IU y PSOE) y los herederos de José Guerrero, con motivo de la creación de la fundación del mismo nombre, para la gestión de la obra del gran pintor expresionista y el Centro de Arte Contemporáneo José Guerrero, propiedad de la Diputación Provincial de Granada, hizo declaraciones afirmando que en septiembre se pondría en marcha la Fundación José Guerrero, una vez constituida la nueva Corporación Provincial (Partido Popular), con la que se iba a reunir.

Si bien en septiembre no se puso en marcha, es cierto que en octubre del mismo año, el señor Plata comentó que se iban a incluir en el presupuesto de 2012 una aportación para la Fundación de 110.000 euros, con el fin de cumplir su compromiso de colaboración.

Un año después, en octubre de 2012, el actual diputado de cultura de la Diputación Provincial de Granada, manifiesta que las distintas administraciones, entre las que se encuentra La Junta de Andalucía, se reunían para, en este momento ya, decidir qué fórmula sería la elegida para la gestión del Centro de Arte Contemporáneo de Granada.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

Han pasado 4 meses desde entonces, y todavía no existen noticias sobre el futuro del Centro Guerrero ni de las obras del pintor granadino.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué momento están las negociaciones, si se ha elegido ya la fórmula de gestión (Fundación, Patronato, Consorcio...), cuál va a ser el papel que esta institución va a jugar en el acuerdo, y con qué aportación económica lo va a hacer?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, María Carmen Pérez Rodríguez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000180, Pregunta relativa a digitalización de los fondos documentales Katí en Tombuctú

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a digitalización de los fondos documentales Katí en Tombuctú.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mundo de la cultura y de la investigación ha manifestado su gran preocupación cuando, el pasado mes de enero, los más de 20.000 valiosísimos manuscritos que permanecían custodiados en el Instituto de Estudios Árabes Ahmed Baba, una de las varias bibliotecas y colecciones de la ciudad de Tombuctú, considerada patrimonio mundial por la UNESCO, fueron incendiados por rebeldes jadeítas.

A pesar de que la mayoría de las obras, entre las que se encuentra el Fondo Katí, un conjunto de 7.026 manuscritos, están a salvo, ha quedado patente la fragilidad de este gran tesoro cultural histórico, donde se encuentra también un trozo del pasado de "España", y que desde hace años convive con una irracional violencia que pone en peligro su conservación en el futuro.

La Universidad de Granada ha realizado, a lo largo de los años, varias expediciones a la curva del Níger, en las que participaron profesores, periodistas y artistas, y que concluyeron en la publicación de varios libros.

En el año 2000, un grupo de intelectuales entre los que se encontraban Muñoz Molina, Saramago o Juan Goytisolo publicaron un manifiesto en el que se pedían actuaciones urgentes para salvaguardar el legado Katí, lo que llevó a la Junta de Andalucía a comprometerse en la conservación del legado, que empezó a llevarse a cabo en 2002 con la construcción de un centro de 800 metros cuadrados.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

Desde entonces se han realizado algunas actividades relacionadas con los manuscritos, pero a la vista de los acontecimientos absolutamente insuficientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué momento se encuentra el convenio firmado, en materia de conservación del patrimonio cultural de las bibliotecas de Tombuctú, entre la Junta de Andalucía y los herederos de la familia Katí?

¿Piensa la Consejería de Cultura y Deporte llevar a cabo alguna acción específica para la digitalización y conservación definitiva de los manuscritos de Tombuctú, al amparo de la celebración del Milenio de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, María Carmen Pérez Rodríguez.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000181, Pregunta relativa a inversión en producción audiovisual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a inversión en producción audiovisual.

PREGUNTA

¿Está cumpliendo la RTVA lo establecido en la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual en relación al porcentaje de inversión en producción audiovisual?

Parlamento de Andalucia, 22 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000182, Pregunta relativa a neutralidad de la información política en los programas de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a neutralidad de la información política en los programas de la RTVA.

PREGUNTA

¿Considera que la información política que se incluye en los programas informativos de la RTVA responde al principio de neutralidad que debe tener una radio y televisión pública?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000183, Pregunta relativa a situación de la empresa INFOSERLA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación de la empresa INFOSERLA.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación creada tras la adjudicación a la empresa INFOSERLA del servicio de intérpretes de lenguaje de signos?

Parlamento de Andalucia, 22 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000184, Pregunta relativa a retransmisiones de los partidos de baloncesto por Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a retransmisiones de los partidos de baloncesto por Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran actualmente las retransmisiones de partidos de baloncesto por Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucia, 22 de lebrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000185, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Torre del Mar (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Torre del Mar (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social tiene comprometida con la población de Torre del Mar la construcción de un segundo centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de actuación tiene la Consejería de Salud y Bienestar Social, en Torre del Mar, esta anualidad para hacer una realidad la demanda social de dotar a esta población de un nuevo centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000186, Pregunta relativa al actual centro de salud en Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al actual centro de salud en Nerja (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud existente en la ciudad de Nerja presenta deficiencias que llevan años pendientes. Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud y Bienestar Social realizar en el actual centro de salud para el año en curso?

¿Verán los usuarios y profesionales subsanadas las deficiencias en esta anualidad?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000187, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción de un nuevo centro de salud en Nerja (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social tiene prometido un centro de salud a la ciudad de Nerja desde el 2002, acorde a las necesidades reales de la ciudadanía. El actual es pequeño, está obsoleto y deficitario en infraestructuras para el servicio sanitario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo iniciarán dichas obras del nuevo centro de salud comprometido con la ciudad de Nerja para que los usuarios y profesionales tengan un servicio sanitario de calidad?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000188, Pregunta relativa a pago de la deuda, en materia de política social, a las diputaciones andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a pago de la deuda, en materia de política social, a las diputaciones andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, el Gobierno andaluz viene acumulando reiterados impagos en materia de política social con las distintas diputaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto saldar esta deuda con las distintas diputaciones?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, María Dolores López Gabarro.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000189, Pregunta relativa a nuevos centros de salud en Almería capital

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevos centros de salud en Almería capital.

PREGUNTA

¿Cuál es el compromiso de la Consejería de Salud y Bienestar Social con la construcción de nuevos centros de salud de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Rosalía Ángeles Espinosa López.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000190, Pregunta relativa a nuevos centros de salud en el distrito sanitario de Poniente en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevos centros de salud en el distrito sanitario de Poniente en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Bienestar Social del grado de cumplimiento del compromiso de construcción de nuevos centros de salud en el distrito sanitario de Poniente en Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Rosalía Ángeles Espinosa López.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000191, Pregunta relativa a nuevo centro de salud de Garrucha (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a nuevo centro de salud de Garrucha (Almería).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Bienestar Social de la situación del nuevo centro de salud de Garrucha en Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Rosalía Ángeles Espinosa López.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000192, Pregunta relativa a residencia de mayores y centros de día en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a residencia de mayores y centros de día en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace bastante tiempo, la situación de los centros de día y residencia de mayores en la provincia de Huelva se ha vuelto insostenible. Es sabido por todos que la labor que desempeñan es fundamental de cara a los sectores sociales más vulnerables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar Social de cara a la sostenibilidad y el mantenimiento de estos centros?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
María Dolores López Gabarro.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000193, Pregunta relativa a retrasos en el pago de la ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a retrasos en el pago de la ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El retraso en el pago de la ayuda a domicilio está provocando perjuicios a los trabajadores de este servicio. Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social ponerse al día en el pago de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, María Dolores López Gabarro.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000194, Pregunta relativa a contratación de un facultativo especialista en oncología para el hospital San Agustín, de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a contratación de un facultativo especialista en oncología para el hospital San Agustín, de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de día onco-hematológico, puesto en marcha en las instalaciones del hospital San Agustín, de Linares, en 2007, se encuentra atendido en la actualidad por dos enfermeras y un auxiliar de enfermería; sin que exista un profesional especializado en esta patología de forma continua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Salud y Bienestar Social de la Junta de Andalucía la contratación de un especialista en oncología para atender a los pacientes del hospital San Agustín, de Linares, todos los días, en sus tratamientos de quimioterapia?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Ángeles Isac García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000195, Pregunta relativa a centro de salud en Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a centro de salud en Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería para su apertura y funcionamiento del nuevo centro de salud de Mairena del Aljarafe (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Jaime Raynaud Soto

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000196, Pregunta relativa a conjunto funerario de Calle del Agua, de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a conjunto funerario de Calle del Agua, de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones justifica el Consejo de Gobierno para que no se adopten las necesarias medidas de seguridad en el conjunto funerario de Calle del Agua, de Málaga, junto con el personal necesario para hacerlas visitables después de la inversión realizada?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Antonio Manuel Garrido Moraga

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000197, Pregunta relativa a eliminación de las ayudas al flamenco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a eliminación de las ayudas al flamenco.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican la eliminación de las ayudas al flamenco (BOJA de 15 de febrero), siendo su difusión una de las prioridades de la acción política del Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Antonio Manuel Garrido Moraga

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000198, Pregunta relativa a supresión de ayudas en materia patrimonial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a supresión de ayudas en materia patrimonial.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Cultura y Deporte para la supresión de ayudas en materia patrimonial por Orden 18 de febrero, *BOJA* de 5 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Antonio Manuel Garrido Moraga.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000199, Pregunta relativa a deporte de rendimiento de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a deporte de rendimiento de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento de Andalucía aprobó la Ley 6/1998, de 14 de diciembre, del Deporte, y el artículo 26 del Decreto 336/2009, de 22 de septiembre, regula el Deporte de Rendimiento de Andalucía.

En él se establece que la Junta de Andalucía fijará los cauces adecuados para procurar la compatibilidad de la consecución de los objetivos curriculares de cada titulación académica con la práctica del deporte de rendimiento en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cauces adecuados ha generado el Gobierno andaluz para posibilitar la compatibilidad del seguimiento de los estudios y la práctica del deporte?

¿Qué acciones, normas y regularización ha realizado el Gobierno andaluz para dar cobertura a los alumnos que practican deporte de rendimiento en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000200, Pregunta relativa a restricción de horarios en La Alcazaba de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a restricción de horarios en La Alcazaba de Almería.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Deporte el cierre de La Alcazaba de Almería, los museos y conjuntos culturales, por las tardes en verano?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Jesús Gázquez Linares

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000201, Pregunta relativa a acceso al cementerio municipal por la carretera A-369 en Algatocín, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a acceso al cementerio municipal por la carretera A-369 en Algatocín, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Algatocín (Málaga) se terminó, hace unos cinco años, después de más de ocho años de construcción, el nuevo cementerio municipal, situado a dos kilómetros del casco urbano. Desde la carretera A-369 es necesario, para acceder al mismo, pasar por un tramo de unos 500 metros por un camino agropecuario.

A la fecha presente, después de numerosos intentos y peticiones por parte del Ayuntamiento, la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente aún no ha autorizado el acceso al nuevo cementerio municipal por dicha vía. Como consecuencia de ello, en estos momentos se ha creado un grave problema ante la inminente falta de nichos en el antiguo cementerio situado en el centro del pueblo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

PREGUNTA

¿Se van a dar las órdenes e instrucciones oportunas a los efectos de autorizar el acondicionamiento y uso del tramo necesario de dicho camino agropecuario para poder acceder a las nuevas instalaciones del cementerio municipal en Algatocín (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Daniel Castilla Zumaquero.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000202, Pregunta relativa al tranvía de Vélez-Málaga. Estudios de viabilidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al tranvía de Vélez-Málaga. Estudios de viabilidad.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Fomento y Vivienda la intención y la programación de realizar un estudio completo de movilidad de la ciudad de Vélez Málaga, que analice la viabilidad del tranvía en la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000203, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Fomento y Vivienda con los ayuntamientos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a deudas de la Consejería de Fomento y Vivienda con los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de las deudas que mantiene la Consejería de Fomento y Vivienda y sus entes con los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucia,	19 de febrero de 2013.
El Diputado de	el G.P. Popular Andaluz,
	Jaime Raynaud Soto.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

9-13/POC-000204, Pregunta relativa a impulso a las obras de la carretera A-445 de La Carlota a Posadas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a impulso a las obras de la carretera A-445 de La Carlota a Posadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Vivienda de la Junta de Andalucía adjudicó, en mayo de 2010 a la empresa HELOPAV S.A., las obras de mejora de la intersección existente en el punto kilométrico 20 de la A-445, de Posadas a La Carlota, con las carreteras CO-3307 y CO-3308, en la provincia de Córdoba. Las obras comenzaron en octubre de 2011, con la previsión de que finalizarían en dos meses, pero al día de hoy se encuentran paralizadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A qué obedece la paralización de estas obras y cuándo piensa la Consejería que corresponde finalizarlas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, Rafaela Obrero Ariza y María del Rosario Alarcón Mañas.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000205, Pregunta relativa a reintegro de ayudas concedidas a la zona de la Bahía de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a reintegro de ayudas concedidas a la zona de la Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz los procedimientos de reintegro iniciados por el Gobierno de la Nación en relación a los fondos por ayudas concedidas a la zona de la Bahía de Cádiz en materia de empleo y de industrialización?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000206, Pregunta relativa a deuda con la Universidad de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a deuda con la Universidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz pagar los proyectos de excelencia que tiene pendientes con la Universidad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Antonia Ruiz Oliva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000207, Pregunta relativa a centros de referencia nacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a centros de referencia nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la Junta de Andalucía le fueron transferidas las competencias de los centros de referencia nacional de formación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación de actividad están los centros de referencia nacional de formación, y qué desempeño de funciones están desarrollando en Andalucía?

Parlamento de Andalucia, 20 de febrero de 2013.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Antonia Ruiz Oliva

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000208, Pregunta relativa a pago de la deuda a las universidades andaluzas durante el presente ejercicio económico 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a pago de la deuda a las universidades andaluzas durante el presente ejercicio económico 2013.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno resolver, durante el presente ejercicio económico 2013, el grave problema de liquidez económica que tienen las universidades andaluzas, como consecuencia de las cantidades que la Junta de Andalucía les adeuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013
La Diputada del G.P. Popular Andalu:
Aránzazu Martín Moya

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000209, Pregunta relativa a fomento de empleo juvenil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a fomento de empleo juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de los resultados obtenidos con la aplicación, por parte del Ejecutivo autonómico, de las políticas de fomento de empleo juvenil en Andalucía, desde 2009 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013.

Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,

Rafael Javier Salas Machuca y

Patricia del Pozo Fernández.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000210, Pregunta relativa a previsiones de resolución de ayudas y subvenciones a casas taller y talleres de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a previsiones de resolución de ayudas y subvenciones a casas taller y talleres de empleo.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de resolver las convocatorias de ayudas y subvenciones correspondientes al año 2012, de los programas de las políticas activas de empleo, casas taller y talleres de empleo?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 20	13.
La Diputada del G.P. Popular Andal	luz,
Antonia Ruiz Oli	iva.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000211, Pregunta relativa a cumplimiento del Plan Linares Futuro para los extrabajadores del grupo "B"

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a cumplimiento del Plan Linares Futuro para los extrabajadores del grupo "B".

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ex trabajadores de Santana, pertenecientes a los grupos B, han expresado su malestar ante los incumplimientos del Gobierno andaluz por la resolución de los problemas que a ellos les incumben, relacionados fundamentalmente con la posibilidad de su reinserción laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Gobierno andaluz para los ex trabajadores de Santana de los grupos B, vinculados con su reinserción laboral comprometida en el "Plan Linares Futuro"?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Ángeles Isac García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000212, Pregunta relativa a gratificaciones a directivos de Santana (Linares)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a gratificaciones a directivos de Santana (Linares).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, en el año 2002, otorgó gratificaciones, por valor de 2,4 millones de euros, a seis directivos de Santana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué circunstancias provocaron esta medida de carácter económico para dichos directivos de Santana, y para qué fines concretos?

Parlamento de	Andalucía, 22 de febrero de 2013.
La D	iputada del G.P. Popular Andaluz
	Ángeles Isac García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000213, Pregunta relativa a anticipos de tesorería a las corporaciones locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a anticipos de tesorería a las corporaciones locales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales sobre que las corporaciones locales puedan solicitar anticipos de tesorería con cargo a la participación de las mismas en los tributos de la Comunidad Autónoma y sobre el resultado de esta política?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Carolina González Vigo

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000214, Pregunta relativa a asunción de competencias de las administraciones públicas para evitar duplicidades

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a asunción de competencias de las administraciones públicas para evitar duplicidades.

PREGUNTA

¿Cuál es la opinión de la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en relación a que cada Administración pública asuma competencias propias para evitar duplicidades?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Víctor Manuel González García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000215, Pregunta relativa a función de las mancomunidades de municipios en el territorio andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a función de las mancomunidades de municipios en el territorio andaluz.

PREGUNTA

¿Cuál es la opinión que tiene la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales sobre el papel que juegan las mancomunidades de municipios en el territorio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2013. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Víctor Manuel González García.

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000068, Solicitud de comparecencia del Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante Comisión

Asunto: Valorar la reforma de la Administración Local emprendida por el Gobierno de España y su incidencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000069, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre impacto de la reforma laboral aprobada por el Gobierno de España en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Cinta Castillo Jiménez, D. Carmelo Gómez Domínguez, D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000070, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre evaluación del Plan Integral de Salud Mental de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús María Ruiz García, D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000071, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales

Asunto: Informar sobre el proceso de contratación para el servicio de interpretación de lenguaje de signos en la programación de Canal Sur TV y la problemática surgida con los anteriores trabajadores

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000072, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras sanitarias pendientes en la provincia de Cádiz tras el anuncio de aplazar "sine die" los proyectos de obras de la Consejería

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000073, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el proyecto de usos del antiguo convento de la Trinidad, de Málaga, como sede de un centro de la prehistoria y de la biblioteca de titularidad estatal

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000074, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el proyecto anunciado sobre prehistoria para el convento de la Trinidad, de Málaga

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000075, Solicitud de comparecencia del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el Pacto de la Cultura de Andalucía

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000076, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comisión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre las previsiones, a corto plazo, de nuevas obras de infraestructuras en los viarios del término municipal de Isla Mayor, en la provincia de Sevilla

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la evaluación de la política de fomento económico y de la actividad empresarial llevada a cabo por los Gobiernos socialistas y su relación con el 36% de la tasa de paro de Andalucía

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la incidencia en la alta tasa de desempleo registrada en Andalucía de las presuntas irregularidades cometidas en relación con la concesión de ayudas sociolaborales y a empresas en crisis, la utilización de fondos públicos en el Plan Bahía Competitiva, incentivos a la contratación, empresas de formación y ONG, así como por la falta de controles y la ausencia de justificación de subvenciones en el Servicio Andaluz de Empleo y gestión realizada de los Programas de Fomento del Empleo y el Plan Proteja

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre la valoración de los anticipos de tesorería solicitados o concedidos con cargo a la liquidación de la participación de las corporaciones locales en los tributos de la Comunidad Autónoma en el último año

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000080, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Ofrecer su valoración sobre los expedientes abiertos por parte del Gobierno andaluz, por los que se reclama la devolución de subvenciones y ayudas concedidas a las corporaciones locales y que no han sido justificadas debidamente

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000081, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la situación de los trabajadores intérpretes de Canal Sur 2

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013 Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

Núm. 180 IX LEGISLATURA 12 de marzo de 2013

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-13/DVOT-000004, Delegación de voto de la Excma. Sra. Dña. María del Rosario Soto Rico a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para el Pleno a celebrar los días 26 y 27 de febrero de 2013

Orden de publicación de 27 de febrero de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2013, ha conocido el escrito presentado por la Excma. Sra. Dña. María del Rosario Soto Rico y, apreciando la concurrencia de las circunstancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para la sesión plenaria convocada para los días 26 y 27 de febrero de 2013.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 27 de febrero de 2013
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía
José Antonio Víboras Jiménez

